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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

(Vragen van de fractie WIJ.Rijswijk) 
 
No. VR 25 42 Rijswijk, 3 februari 2026 

 
Corsa nummer: 25.089033 
 
 
Bomen Delftweg 
 
In 2020 zijn er aan de Delftweg, ter hoogte van het toenmalige Aardewerkfabriek De Delftse Pauw, 
een aantal bomen verwijderd. Volgens toenmalige berichtgeving van de gemeente zou dit 
noodzakelijk zijn geweest vanwege ruimtegebruik voor busverkeer bij het museum en vanwege 
technische beperkingen rondom de aanleg van een nieuwe kademuur langs de Vliet. 
 
Inmiddels is het Aardewerkfabriek De Delftse Pauw niet meer in functie en constateren wij dat in de 
directe omgeving recentelijk nieuwe bomen zijn geplant zelfs op locaties dicht langs de kade. Dit roept 
vragen op bij de fractie van Wij. Rijswijk, te meer omdat bewoners uit de omgeving zich al jaren 
inzetten voor het terugplaatsen van de verdwenen bomen. Juist op de plek waar de oorspronkelijke 
bomen stonden, lijkt herplanting te zijn uitgebleven. 
 
Deze ontwikkelingen vormen voor onze fractie aanleiding om de volgende vragen te stellen aan het 
college: 
1. Is er in 2022 onderzocht of er bomen herplaatst kunnen worden ter hoogte van Delftweg 134 t/m 

144? 
2. Wat waren de resultaten van dit onderzoek? 
3. Zijn die resultaten de reden van het niet herplaatsen van deze bomen? 
4. Waarom hebben de bewoners geen reactie gekregen op hun mail van september 2023 die gericht 

was aan wethouder Wit en ambtelijke organisatie? 
 
Bewoners hebben ideeën bij de gemeente aangedragen om alsnog bomen langs dit stuk van de 
Delftweg te plaatsen. Eén van de opties is het terugplaatsen van bomen tussen parkeerhavens of wel 
in de parkeerstrook van 73 meter lengte. 
5. Kan de situatie opnieuw beoordeeld worden met de informatie en ideeën die door bewoners is 

aangeleverd? 
6. Ziet het college mogelijkheden om werk te maken van het terugplaatsen van bomen langs de 

Delftweg, hierin de bewoners mee te nemen, zodat het straatbeeld weer hersteld en verfraaid 
wordt en de groenstructuur wordt versterkt? 

 
Namens Wij. Rijswijk 
Danny van Dam & Irene Jansen 
 
Het college beantwoordt de vragen als volgt: 
 
1. Is er in 2022 onderzocht of er bomen herplaatst kunnen worden ter hoogte van Delftweg 134 t/m 

144? 
 
Nee, aangezien de Delftse Pauw een nieuwe bestemming kreeg hebben we de verdere 
planvorming afgewacht. 

  
2. Wat waren de resultaten van dit onderzoek? 

 
Niet van toepassing. 
 

3. Zijn die resultaten de reden van het niet herplaatsen van deze bomen? 
 
Nee, zo lang niet duidelijk was wat de exacte bestemming van de Delftse Pauw zou worden, was 
het niet mogelijk om plannen voor de openbare ruimte te maken. 
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4. Waarom hebben de bewoners geen reactie gekregen op hun mail van september 2023 die gericht 

was aan wethouder Wit en ambtelijke organisatie? 
 
Deze mail is helaas aan onze aandacht ontsnapt en dat betreuren we ten zeerste. 

 
5. Kan de situatie opnieuw beoordeeld worden met de informatie en ideeën die door bewoners is 

aangeleverd? 
 
Inmiddels hebben we onderzocht dat het aanplanten van een zestal bomen mogelijk is.  
 

6. Ziet het college mogelijkheden om werk te maken van het terugplaatsen van bomen langs de 
Delftweg, hierin de bewoners mee te nemen, zodat het straatbeeld weer hersteld en verfraaid 
wordt en de groenstructuur wordt versterkt? 
 
Ja, eind maart verwachten we de bomen te planten. We informeren de bewoners over deze 
werkzaamheden per brief. 

 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders, 
de secretaris, 
 
 
 
P.M. Schuit 

de burgemeester, 
 
 
 
H. Sahin 

 


